
ریاضی پیشرفته نهم

14

جلسه یازدهم:

1011 )اسلام ـ 92(0  روی محور عرض‌ها به عرض 2 باشد. 	
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1021 B کدام است؟0 AB باشد مختصات M وسط
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1031 x قرار دارد؟0 y+ =2 3 کدام‌یک از نقاط زیر روی خط1
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1041 m) موازی محور طول‌هاست؟0 ) x y- + =3 2 به ازای چه مقداری از m خط1

4( هیچ مقدار 	1 )3 	-3 )2 	3 )1

1051  می‌باشد معادله این خط برابر است با:0
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مختصات هر نقطه از خطی به صورت 
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1061 )اسلام ـ 92(0 x قرار دارد؟	 y K- = +2 3 A روی خط1 ( , )= -1 2 K نقطه به ازای چه مقداری از
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1071 )تیزهوشان ـ 91(0 N می‌گذرد کدام است؟	 ( , )= 4 1 M و ( , )= -4 3 معادله خطی که از نقاط

 x y+ = 5 )4 	 x y+ = 1 )3 	 y= 4 )2 	 x = 4 )1

1081 x قرار دارد؟ 0 y+ =3 2 A نسبت به مبدأ روی خط1 (a, a)= -1 a قرینه نقطه به ازای چه مقدار
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1091 )تیزهوشان ـ 90(0 ax قرار دارد؟	 y+ =3 2 A روی خط ( , a )a= +2 3 1 a نقطه به ازای چه مقداری از
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1101 )المپیاد مناطق تهران(1 y که طول و عرض آن عکس یکدیگرند، کدام است؟ 	 x=- +4 4 مختصات نقطه‌ای از خط 
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جلسه دوازدهم:
1111 حاصل کدام یک از اعداد زیر، تعریف نشده است؟ 1
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1121 )آزمون ورودی(1 ) کدام است؟	 / / / / )( )+ + + 34 84 1 96 9 61 10 89 10 جذر دقیق عبارت

 310 )4 	 210 )3 	 10 )2 	 10 10  )1

1131 )تیزهوشان(1 404- برابر است با:	 حاصل

 - 204 )4 	 -104 )3 	 -404 )2 	 -204  )1

1141 )آزمون ورودی(1 ´ برابر است با:	 ´ ´39 25 64 81 جذر عدد

4( جذر کامل ندارد. 	 250 )3 	 230 )2 	 240  )1

1151 ) کدام است؟1 x) ( x)- + -2 21 x باشد، حاصل = 3 اگر
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1161 )تیزهوشان(1 ) یک عدد .................. است. 	 )- +23 2 3 حاصل عبارت

4( منفی 3( اول	 2( مرکب	 1( گنگ	

1171 ) برابر است با:1 )- 25 4 ساده شده عبارت

1 )4 	 ( )± -5 4 )3 	 -4 5 )2 	 -5 4  )1

1181 a کدام است؟1 ، جذر  a
a
- =3 6 با توجه به عبارت1

  3
2 )4 	3 )3 	 32 )2 	 3  )1

1191 x+13 کدام است؟1 x باشد، مقدار عددی عبارت =2 8 اگر

81 )4 	27 )3 	9 )2 	3 )1

1201 )تیزهوشان(2 ) کدام است؟	 ) ( )+ -20 202 2 8 2 4 حاصل عبارت

 - 2028 )4 	 4128 )3 	 - 4028 )2 	 2028  )1

جلسه سیزدهم:

1211 زمانی می‌توان دو رادیکال را با هم جمع کرد که عدد زیر رادیکال .................. .2
2( مساوی و عدد فرجه رادیکال‌ها نامساوی باشند. 1( مساوی و عدد فرجه رادیکال‌ها مساوی باشند.	
4( نامساوی و عدد فرجه رادیکال‌ها مساوی باشند. 3( نامساوی و عدد فرجه رادیکال‌ها نامساوی باشند.	

1221 - کدام است؟2 + -3 72 8 32 2 18 حاصل عبارت

 22 2 )4 	 10 2 )3 	 16 2 )2 	 14 2  )1

1231 )تیزهوشان(2 A برابر است با:	 = + - -20 3 125 2 5 45 مقدار عبارت

 -10 2 )4 	 -12 3 )3 	 12 5 )2 	 10 5  )1


